34630

NUMEROS REALES _ POTENCIAS Y RADICALES. EXAMEN 4° ESO B.

Pregunta 1 (1,5 puntos). Racionaliza las siguientes expresiones:

D o py YB3
3+242 V3

Pregunta 2 (2 puntos). Realiza, sin ayuda de la calculadora e indicando todos los pasos, las
siguientes operaciones con notacion cientifica.

a) 48-10%:24.107°+32-10°

b) 55-101° +3.10° -1,25-108

6 (-910%)25107°+24.10
a [9.6-10°*)+(32-104)]:2.10

Pregunta 3 (2 puntos). Escribe como una Gnica potencia de exponente positivo:
25.24.273 4 ,4 o_4
2" .2

by (774 -776f d) (-5°)° =(-5)2f

Pregunta 4 (2 puntos). Indica el intervalo que representan las desigualdades:
a) [2x-3/>3 b) |-x+4{<7

Pregunta 5 (2,5 puntos).
a) Extrae o introduce factores del radical segin convenga:

> 2323 > 3¥81+324-3375
b) Reduce a indice comun los siguientes pares de radicales:

Cc) Realiza con calculadora la suma 352 + Y4



34630
1. Racionaliza las siguientes expresiones:

2 23-2v2) _ a3-2v2) _2B-22)_, , 5

) 34242 (3+242)3-242) 32 _fy2f  9-8

J5+v3 _(VB+BN3 V15+3
V3 B33 3

2. Realiza, sin ayuda de la calculadora e indicando todos los pasos, las siguientes operaciones
con notacién cientifica.

a) 4,8-10%:2,4.1073+3,2.10°=2-107 +3,2.10° =
-20-10%+32.10° =23,2.10% =2,32.107

b)

b) 55-10 +3.10° -1,25-108 =550-108 +30-108 -1,25.108 =
= (550 +30-1,25)-10% =578,75-108 =5,7875-10

9 (-910°)2510%+24.10°=-225.101+24.107° -
=-225-101°424.10° -015.101° =15.107

0 [96.104):(32.10%]-2-10=3.10° - 2.10% =15.10°4

3. Escribe como una Unica potencia de exponente positivo:
25.2%4.273 26 |
Q) —————=—=2 =2
2722 2°

b) (7—4 +7—6)2 =(7—4+6)2 :(72)2 _74

4
9 5%.6%.34=(5.6.3) :(5—'6j - 10

4 . Indica el intervalo que representan las desigualdades:
2x-3>23>2x>26—>x>3
a) [2x-3[> 3 —>{

~w,0]U[3,
2x-3< 3 52x<0 > x<0 " eOUB)

b) [-x+4|<7 >-7<—x+4<7 >-T7-4<-x<7-4->
112 x>-35[-311]

5. a) Extrae o introduce factores del radical segiin convenga:

> 2.32.35-%25.310.5
> 381+324-3375=333+233-533-=0

b) Reduce a indice ¢ Un los siguientes pares de radicales:

> Uxy8z W2 yE3
> 1232y1§/6_4 —>(x’/§y%/6_2—>1§/3_3y1§/6_4

c) Rea za con calculadora la suma 352 134 = 4,2435256....





